
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 101 

засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони природи 

від 25 червня 2025 року 

 м.Пирятин 

Присутні: Гусак О.М. – голова комісії; 

  Демиденко Н.М. – секретар комісії; 

  Бачиш Г.О. - член комісії; 

  Ящик О.М. – член комісії; 

 

Відсутні:   Близнюк В.І. - член комісії; 

 

Запрошені:  

Сімонов А.В. – міський голова; 

Пазюк С.Г. – секретар ради; 

Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних питань; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу; 

Куча О.Є. – фізична особа-підприємець (ФОП). 

 

Порядок денний: 

1. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) громадянам 

2. Про затвердження громадянам технічних документацій із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) 

3. Про затвердження громадянам проєктів землеустрою щодо зміни 

цільового призначення земельної ділянки  

4. Про укладення договорів сервітуту з громадянином Барабашем О.В. 

5. Про надання дозволу громадянам на розроблення проєктів землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для сінокосіння та випасання худоби 

6. Про надання дозволу КП „Каштан“ на розроблення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

7. Про укладення договору оренди земельної ділянки з громадянкою 

Шкарбан В.О. 

8. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 

9. Про укладення договору оренди землі з ТОВ „Руда“ 



10. Про розроблення проєктів землеустрою щодо зміни цільового 

призначення земельних ділянок комунальної власності  

11. Про надання дозволу АТ „Полтаваобленерго“ на розроблення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

12. Про надання дозволу на розроблення проєктів землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення громадянам (з 

поділом земельної ділянки)  

13. Про надання дозволу ПСП „Першотравневе“ на розроблення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

14. Про затвердження ТОВ „Леляківське“ проєкту із землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення 

15. Про затвердження громадянину Ящику О.М. проєкту із землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для іншого сільськогосподарського 

призначення 

16. Про затвердження проєктів із землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки для городництва та укладення договорів оренди з громадянами 

17. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із 

землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки комунальної 

власності за адресою: вул.Франка Івана,29а, м. Пирятин 

18. Про надання дозволу громадянину Митропану Є.В. на виготовлення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

19. Про розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності для іншого сільськогосподарського призначення 

20. Про надання дозволу ТОВ „Дружба Нова“ на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок 

комунальної власності Пирятинської міської ради, що використовується під 

проєктно-польовими дорогами 

21. Про надання дозволу Пирятинській районній спілці споживчих 

товариств на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення ) меж земельних ділянок комунальної власності 

22. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із 

землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки громадянам 

23. Про надання дозволу ПП „Землеустрій-2010“ на виготовлення 

технічної документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості)  

24. Про надання дозволу громадянці Редько Т.К. на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки, яка підлягає зміні цільового 

призначення  

25. Про надання дозволу громадянину Кучі О.Є. на виготовлення 

технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки  

26. Про розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки комунальної власності по вул.Спартака, м.Пирятин Лубенського 

району Полтавської області 



27. Про надання дозволу громадянам на розроблення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва 

28. Про виділення громадянам земельних ділянок в натурі (на місцевості) 

за межами населених пунктів Пирятинської міської ради Лубенського району 

Полтавської області 

 

Питання для обговорення 

29. Про укладання меморандуму про співробітництво між Пирятинською 

міською радою та Луганською обласною державною адміністрацією – 

обласною військовою адміністрацією 

30. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування громадських 

та релігійних організацій 

31. Про визначення місцевої ботанічної пам’ятки орієнтовною площею 

0,37 га за межами населених пунктів відповідно до звернення Київського 

еколого-культурного центру 

32. Про розгляд колективного звернення жителів будинку 21 майдану 

Незалежності м.Пирятин. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу на виготовлення технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) громадянам. 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження громадянам технічних документацій із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 



ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження громадянам проєктів землеустрою щодо 

зміни цільового призначення земельної ділянки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про укладення договорів сервітуту з громадянином 

Барабашем О.В. 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу громадянам на розроблення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для сінокосіння та випасання 

худоби. 

 
ГОЛОСУВАЛИ: „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 



Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

6. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу КП „Каштан“ на розроблення 

проєктів землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

7. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про укладення договору оренди земельної ділянки з 

громадянкою Шкарбан В.О. 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

8. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва. 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 



Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

9. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про укладення договору оренди землі з ТОВ „Руда“. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

10. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про розроблення проєктів землеустрою щодо зміни 

цільового призначення земельних ділянок комунальної власності. 

 

Ящик В.М. депутат міської ради, який повідомив що має конфлікт 

інтересів з даного питання, участі в голосуванні брати не буде. 

 
ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

11. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу АТ „Полтаваобленерго“ на 

розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 



Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

12. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу на розроблення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового 

призначення громадянам (з поділом земельної ділянки). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

13. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу ПСП „Першотравневе“ на 

розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 4 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

14. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження ТОВ „Леляківське“ проєкту із 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для іншого 

сільськогосподарського призначення. 

 

Ящик В.М. депутат міської ради, який повідомив що має конфлікт 

інтересів з даного питання, участі в голосуванні брати не буде. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 



Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

15. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження громадянину Ящику О.М. проєкту із 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для іншого 

сільськогосподарського призначення. 

 

Ящик В.М. депутат міської ради, який повідомив що має конфлікт 

інтересів з даного питання, участі в голосуванні брати не буде. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

Голова постійної комісії Гусак О.М. залишив залу засідань, право ведення 

комісії передав секретарю постійної комісії Демиденко Н.М. 

 

16. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження проєктів із землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для городництва та укладення договорів оренди з 

громадянами. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

17. СЛУХАЛИ: 



Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки 

комунальної власності за адресою: вул.Франка Івана,29а, м. Пирятин 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

18. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу громадянину Митропану Є.В. на 

виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

19. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності для іншого сільськогосподарського 

призначення. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

20. СЛУХАЛИ: 



Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу ТОВ „Дружба Нова“ на виготовлення 

технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок 

комунальної власності Пирятинської міської ради, що використовується під 

проєктно-польовими дорогами. Також розробник пояснив, що орієнтовна 

площа 11,5000 га, під проєктно-польовими дорогами, між земельними частками 

(паями) та земельними ділянками особистого селянського господарства, з 

метою подальшої передачі в оренду, які розташовані за межами населених 

пунктів на території Пирятинської міської ради Лубенського району 

Полтавської області (колишня Березоворудська сільська рада Пирятинського 

району) відповідно до наданого графічного матеріалу (додається). Сказав, що за 

попередніми даними площа 11,5000 га є завищеною відповідно до укладених 

договорів оренди. 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Комісія дане питання не підтримала, рекомендувала питання винести на 

розгляд сесії для прийняття колегіального рішення.  

 

21. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу Пирятинській районній спілці 

споживчих товариств на виготовлення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок комунальної 

власності. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Пазюк С.Г., секретар ради, який поцікавився, чи має керівник 

Пирятинської районної спілки споживчих товариств на керівництво магазину 

Посад. Виконавчий комітет неодноразово звертався до них щодо облаштування 

пандуса при вході, реакції немає ніякої. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 



22. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу на виготовлення технічних 

документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки 

громадянам. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Пазюк С.Г., секретар ради, який зробив зауваження, щодо пункту 2 на який 

Сенчило Галина Миколаївна просить надати дозвіл на розроблення технічних 

документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки 

орієнтовною площею 0,0030 га, розташовану за адресою: майдан Незалежності, 

м.Пирятин Лубенського району Полтавської області де обмежено доступ до 

проїжджої дороги. Необхідно провести роботу та усунути недоліки. 

Стадник Є.В., начальник відділу із земельних та екологічних питань, який 

рекомендував пункт 4 виключити із проекту рішення на доопрацювання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

23. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу ПП „Землеустрій-2010“ на 

виготовлення технічної документацій із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

24. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу громадянці Редько Т.К. на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, яка 

підлягає зміні цільового призначення. 



ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

25. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу громадянину Кучі О.Є. на 

виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Куча О.Є., фізична особа-підприємець, який пояснив, що на земельній 

ділянці за адресою Соборна, орієнтовною площею 0,0248 га, доступ до фасаду 

буде вільний, буде зроблено благоустрій території та зона відпочинку. На 

земельній ділянці орієнтовною площею 0,0170 га, розташованої за адресою: 

майдан Незалежності, м.Пирятин Лубенського району Полтавської області 

планується будівництво двох тимчасових споруд. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

26. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки комунальної власності по вул.Спартака, м.Пирятин 

Лубенського району Полтавської області. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 



Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

27. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу громадянам на розроблення проєктів 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для городництва. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

28. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про виділення громадянам земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) за межами населених пунктів Пирятинської міської ради 

Лубенського району Полтавської області 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за“ – 3 особи; 

  „проти“ – 0 осіб; 

 „утрималися“ – 0 осіб. 

Не брали участі у голосуванні – 0 осіб. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати сесії міської ради затвердити проєкт рішення з даного 

питання у запропонованій розробником редакції. 

 

29. СЛУХАЛИ: 

Яременко О.О., начальника відділу соціального захисту та охорони 

здоров’я, яка проінформувала про укладання меморандуму про співробітництво 

між Пирятинською міською радою та Луганською обласною державною 

адміністрацією – обласною військовою адміністрацією 

 

ВИРІШИЛИ: 

Дане питання взяти до відома. 

 

30. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою 



щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування 

громадських та релігійних організацій. Пояснив, що звернувся із клопотанням 

Архієпископ Харківський і Ізюмський Харківсько - Полтавської Єпархії 

Православної Церкви України про надання дозволу на виготовлення проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та 

обслуговування громадських та релігійних організацій з метою будівництва 

храму. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Рекомендувати начальнику відділу із земельних та екологічних питань 

Стаднику Є.В. розробити проект рішення та винести на розгляд сесії. 

 

31. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про визначення місцевої ботанічної пам’ятки орієнтовною 

площею 0,37 га за межами населених пунктів відповідно до звернення 

Київського еколого-культурного центру. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Дане питання взяти до відома. 

 

32. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про розгляд колективного звернення жителів будинку 21 

майдану Незалежності м.Пирятин. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Дане питання взяти до відома. 

 

 

Голова комісії  Олексій ГУСАК 

 

 

Секретар комісії Ніна ДЕМИДЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату  Оксана ЖУРАВЕЛЬ 


